



В Республике Марий Эл отец – шизофреник довел дочь до самоубийства

Медведевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Оршанского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По данным следствия в одной из деревень Оршанского района отец, официально признанный невменяемым в связи с заболеванием шизофрения, будучи пьяным, периодически оскорблял 14-летнюю дочь. Унижал ее, выгонял из дома. Не выдержав издевательств, девочка выпила большое количество таблеток. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи ее удалось спасти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625028>